

# PROTOKOLL

6.2023

## Styremøte torsdag 9. november 2023 kl. 1100. Postens distribusjonscenter Kristiansund.

Tilstede: Jan Dyrлие, Bjørn Fugelsnes, Aase Hildur Austheim, Torbjørn Flovikholm.

Fravær: Kari Kvendset, Petter Gjersvold, Inger Lise Knudshaug, Marit Tveeikrem Sæther.

Møteslutt kl. 12.20

Leder ønsket velkommen.

Saksliste:

- 48.23 Protokoll styremøte nr.5/23 - 6. september 2023 .
- 49.23 Referat medlemsmøter 18. og 19. oktober i Molde og Kristiansund.
- 50.23 Medlemsutviklingen
- 51.23 Avdelingens hjemmeside
- 52.23 Turer i 2024.
- 53.23 Kaffetreff i 2024
- 54.23 Julemøter både på Nordmøre og i Romsdal
- 55.23 Bevilgninger
- 56.23 Eventuelt

Sakslisten godkjent.

**48.23 Styreprotokoll 5.2023**

**Vedtatt:** Styreprotokollen vedtatt enstemmig uten bemerkninger.

**49.23 Medlemsmøter 18. og 19. oktober 2023.**

**Vedtatt:** Referatene enstemmig godkjent uten bemerkninger.

**50.23 Medlemsutviklingen.**

**Til orientering:** Medlemstallet nå 146. 11 medlemmer er utmeldt p.g.a. manglende betaling av kontingent for 2023. Erik Hammer er nytt medlem.

**51.23 Avdelingens hjemmeside.**

**Til orientering:** Vår «redaktør» av hjemmesiden er Torbjørn Flovikholm. Den er blitt meget oversiktlig og innholdsrik og den er også ajour. Referat fra medlemsmøtene i oktober er allerede kommet inn. Torbjørn fortjener stor ros for arbeidet.

**52.23 Turer i 2024.**

**Til etterretning:** Flere alternativer ble vurdert. Kari Kvendset vil til våren komme med forslag til ny Todalstur. Et besøk på Postmuseet på Lillehammer kan også være aktuelt. Spørsmålet er om at Atlanterhavsspelet på Bud er hvert år. Vi tenker videre.

**53.23 Kaffetreff i 2024.**

**Til orientering:** Det ble enighet om at kaffetreffene fortsatt skal være på onsdager. Vi forsøker å finne nye lokaler til treffene. En forespørsel til «Bestemors Have» over nyttår om mulighet for nytt treffsted.

**54.23** Julemøter på Nordmøre og i Romsdal.

**Til orientering.** Det kom frem på medlemsmøtet i Molde 18. okt. at romsdalingene ønsket å ha eget julemøte. I Kristiansund blir det julemøte 15. desember kl. 1200 på Dødeladden. Torbjørn har innhentet tilbud. Det er likt med tilbudet fra i fjor. Helge Ulset kan ikke spille for oss i år p.g.a. oppdrag i Trøndelag. Aksel Iversen er forespurt om spilling. Han gir beskjed om en ukes tid. Når det gjelder opplegget for julemøtet i Molde skal Torbjørn og Marit samkjøre dette. Samme betingelsene gjelder for både Kristiansund og Molde. Innbydelsen sendes til alle medlemmer. Bindende påmeldingene er for Romsdal til Marit og for Nordmøre til Torbjørn.

**55.23** Bevilgninger.

**Vedtak:** Selve julemøtet sponset med kr. 300,00 pr. person, som en runde med gratis drikke. Det betales for musikk. Gevinster til utlodning kjøpes av Aase Hildur. Hun spør om J.G. Brandtzæg vil sponse fruktkurv. Torbjørn kjøper 1 fl. Vin til utlodningen.

**56.23** Eventuelt.

**Vedtak:** Det er tid til å skifte passord i E-postsystemet. Torbjørn har forslag til nytt passord. Forslaget ble vedtatt.